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1. Σχολή: Η επιστημονικά ενδεδειγμένη ονομασία της Σχολής μας για εμάς δεν 

έχει κλείσει. Θα προγραμματισθούν και θα παρθούν όλα τα μέτρα που 

απαιτούνται για τη συνέχιση της μετονομασίας της Σχολής Μονίμων 

Υπαξιωματικών Αεροπορίας (ΣΜΥΑ) σε Σχολή Τεχνολόγων Αεροπορίας 

(Σ.Τ.Α). Θα συνεχίσουμε σταθερά να κινούμαστε προς την κατεύθυνση της 

ομαλής και ιστορικής, διαλεκτικής συνέχισης της ΣΤΥΑ, της ουσιαστικής 

αναβάθμισης της Σχολής και των αποφοίτων της, δηλαδή της κατοχύρωσης και 

καταξίωσης των τίτλων σπουδών. 

      α. Συνεχής παρακολούθηση της μελέτης εφαρμογής του EMAR 

(Ευρωπαϊκών απαιτήσεων στρατιωτικής αξιοπλοΐας) επί των προγραμμάτων 

σπουδών της ΣΜΥΑ ώστε να μην επηρεάσουν αρνητικά την κατακτημένη 

Ακαδημαϊκότητα της Σχολής. Μια Ακαδημαϊκότητα η οποία θα πρέπει να 

συναντήσει το επίπεδο του Τεχνολογικού τομέα των ΑΕΙ, με σκοπό οι νέοι 

συνάδελφοι που επιλέγουν τη Σχολή μας να αποκτούν ένα πτυχίο που να 

αντιστοιχεί στην τριτοβάθμια εκπαίδευση. 

      β. Συχνή επαφή με τη Διοίκηση της Σχολής για εξεύρεση κοινής γραμμής 

αντιμετώπισης των προβλημάτων που αφορούν στην καλή λειτουργία της 

Σχολής, τη δρομολόγηση λύσεων σε προβλήματα που άπτονται των Δοκίμων, 

την άρτια εκπαίδευση στη Σχολή και την αναβάθμιση μέσων και 

εγκαταστάσεων.      

    

2. Υλοποίηση των προβλέψεων του νέου Κανονισμού Εσωτερικής Λειτουργίας 

του Σ.Α.Σ και κυρίως την ενεργοποίηση των Ομάδων Εργασίας. Η ανάδειξη και 

συσπείρωση του τεχνολογικού δυναμικού των αποφοίτων μας. Η προβολή του 

παραγόμενου έργου τους ως επαγγελματίες, στο χώρο της τέχνης, των 

γραμμάτων ή σε διοικητικές υπηρεσίες κ.ά. 

 

3. Ενημερωτικές επισκέψεις στους θεσμικούς φορείς της Πολιτείας - 

Κοινοβούλιο, Αυτοδιοίκηση, Διοικητικές Υπηρεσίες, Επιτελεία, Δκτή ΣΜΥΑ, σε 

Μονάδες της ΠΑ, στα Παραρτήματα, στους εκπροσώπους και στα μέλη μας της 

ελλαδικής περιφέρειας και όπου αλλού απαιτηθεί.  

 

4. Θα συνεχίσουμε τη συλλογή, μελέτη, προβολή και διεκδίκηση όλων των 

προβλημάτων που αφορούν τους εν ενεργεία και αποστρατεία συναδέλφους 

μας, των προβλημάτων μας δηλαδή. 

 

5. Για να πετύχουμε τα παραπάνω απαιτούνται σύγχρονα και ισχυρά μέσα, 

εργαλεία. Έτσι: 

      α. Θα συνεχίσουμε την προσπάθεια ενδυνάμωσης του Σ.Α.Σ με κάθε μέσο 

(Ενημερωτικές Εκδηλώσεις, Χοροεσπερίδα, Νέα μέλη, Λειτουργικότητα των 

γραφείων με αγορά ή ενοικίαση νέων χώρων εάν κριθεί απαραίτητο, Ίδρυση 

Παραρτημάτων στην περιφέρεια, Προσαρμογή του Καταστατικού και του 

Κανονισμού Εσωτερικής Λειτουργίας όπου απαιτηθεί, Εκσυγχρονισμός και 

εμπλουτισμός σε θεματολογία, αρθρογραφία και αρθρογράφους των Νέων του 



Σ.Α.Σ και της ιστοσελίδας του Συλλόγου, Ενίσχυση του τεχνολογικού 

εξοπλισμού των γραφείων κι άλλες ενέργειες που τυχόν θα απαιτηθούν)   

      β. Αν κι έχουν γίνει μικρά βήματα στη συνεργασία με ομοειδή Σωματεία και 

φορείς για την προώθηση των κοινών μας προβλημάτων, έλλειψαν τα ουσιώδη 

και αποτελεσματικά. Η δημιουργία Ομοσπονδίας Αποφοίτων ΑΣΣΥ πρέπει να 

προωθηθεί.  

      γ. Οφείλουμε ακόμα να βρούμε διαύλους επικοινωνίας όχι μόνον στην 

ημεδαπή αλλά και στην αλλοδαπή, όπως περιγράφεται στο καταστατικό μας. 

Οι απόφοιτοι της Σχολής μας στο εξωτερικό γιατί να είναι ξεχασμένοι; 

      δ. Όσον αφορά του συνταξιούχους. Εκτός της ιδιαιτερότητας των ΜΤ, τώρα 

πια ανήκουμε όλοι στον ΕΦΚΑ. Είναι ανάγκη να θεωρούμε ομοειδή ή συναφή 

όλα τα Ταμεία που ανήκουν σε αυτόν τον φορέα και να συμμετέχουμε 

(καλύτερα θα ήταν με την ομοσπονδία φυσικά) στις συντονιστικές διεργασίες 

τους.  

 

6. Σίγουρο είναι ότι δεν κάναμε αρκετά στο θέμα της αλληλεγγύης, της αρωγής, 

της ενεργητικής αλληλοβοήθειας και της κοινωνικής προσφοράς στο χρόνο που 

πέρασε. Είναι ένα θέμα κρίσιμο, ανθρώπινο που θα πρέπει να το φροντίσουμε 

περισσότερο.   

 

7. Δεν θα ξεχάσουμε ποτέ τους πεσόντες κατά την εκτέλεση του καθήκοντος 

συναδέλφους μας.  

 

8. Θα συνεχίσουμε τις προσπάθειες κοινωνικής εξύψωσης των μελών μας και 

ότι άλλο μας επιβάλλεται καταστατικά. Και όλα αυτά μέσα σε ένα περιβάλλον 

πολιτισμού, δημοκρατίας, και συλλογικού δημιουργικού πνεύματος.  

 

Είμαστε σίγουροι ότι τα πιο ευφυή πνεύματα και τα πιο δραστήρια άτομα 

κοινωνικά εκ των συναδέλφων μας δεν είναι μαζί μας. Οφείλουμε να 

αποδείξουμε ότι πρέπει να είναι κοντά μας και να τους καλέσουμε να 

συνδράμουν το έργο του Σ.Α.Σ για το καλό της Σχολής από την οποία 

προερχόμαστε, της ΠΑ, των ΕΔ και σε τελευταία ανάλυση της Πατρίδας μας.  


